

国际金价“骨头软” 一夜跌回三年前 金价市场空头氛围浓

□据 新华社北京7月1日电

2013年上半年的最后一周内,国际黄金价格延续今年以来的疲弱走势,一度跌破1200美元/盎司,出现新低。金价一夜之间跌回三年前,机构纷纷预计黄金难以逆转熊市命运。

上周,国际现货金价以每盎司1298.25美元开盘,但在美联储可能在未来撤出

量化宽松政策,并暗示美元未来将持续走高的表态影响下,恐慌的黄金投资者纷纷开始抛售黄金,导致金价急剧下挫,最低下探至1180.15美元,报收1234.07美元。受其拖累,上海现货金上周同样饱受煎熬跌逾7%。

年初至今,国际金价已跌去近500美元/盎司,接近2010年年中水平,仅在二季度,国际金价就下跌了近

400美元/盎司,创下百年以来表现最差的一个季度。

机构也纷纷继续下调金价预期。高盛(Goldman Sachs)表示,考虑到美联储(FED)准备逐渐减少刺激规模,决定将2013年金价预估从此前的1435美元/盎司调降至1300美元/盎司,并认为2014年年底金价将从此前预估的1270美元/盎司跌至1050美元/盎司。

国际金价创1920年 有记录以来最大跌幅

□据《每日经济新闻》

国际金价创1920年有记录以来最大跌幅。根据路透社的报道,4月,继每盎司金价两日内暴跌逾200美元之后,一场空前的抄底热潮席

卷而来,从金币到金饰悉数被抢购一空,这限制了金价的跌势,也在一定程度上缓解了人们对金市陷入持续下跌的担忧。

然而,这次情况却不同,交易员和珠宝商报告

称,虽然金价在10天内下跌了将近200美元,但全球消费者不愿意买进,而由于预期美联储将开始缩减2008年11月以来的购债刺激规模,投资者急于抛出手中的黄金。

相关链接

五一抢购“三斤黄金” 短短两月亏损超10万元

□据《沈阳晚报》

一名在4月以274元/克(除黄金基础价还含14元手续费)抢购投资金条的“大妈”说,她当时购买了1000

克的黄金,花费了27.4万元。而现在的回购价格是230元/克,也就说明她期待的升值并没有到来,反而是亏损了4.4万元。

当然最惨的并不是她,

5月是婚庆月,有人趁五一抄底“三斤黄金”,是以313.5元/克(除黄金基础价还含14元手续费)购买的。如此算来,“三斤黄金”一下被套住10.875万元。

黄金价格究竟底在何处?

□据《广州日报》

黄金价格究竟底在何处?是否可以“抄底”了?在上周末的上海陆家嘴论坛

上,专家们对金价最近总体暴跌的走势看法虽有分歧,但多数仍看好黄金长期走势。

多数嘉宾看好黄金长期的价格,但也有少部分嘉宾

持悲观态度。有专家认为中国政府应该借此增加黄金储备;而另有专家认为,黄金增值能力非常欠缺,还不如投资一些开放式基金。

观点

有时候,“机会”其实是陷阱

□欣锐

上周日走在街头,看到一家金店打出“黄金西瓜价”的广告,很是心动,但踌躇片刻,还是毅然离开。

并非不想“借机”发财,而是自认在这行不懂,再者自己已确立了投资方向,不肯轻易跟风改变。

中国大妈抢金,不是谁在出主意,也不是谁在操纵,而是传统心理在主导:有什么能比黄金更金贵、保值?

但这次恰恰是最可靠的经验背叛了人们,背叛得如此彻底。究其原因,是投资渠道狭窄,也是盲从心理使然:见别人炒股自己也去炒,

看别人抢金自己也去抢。

有些人一见黄金价格下跌就出手,与其说是眼光敏锐,不如说是跟风从众心理在主导:五一黄金周变成名副其实的“黄金周”,足以能看出抢金风之盛。

投资上,任何时候都要保持冷静,比如有时候看着是“机会”其实是陷阱。



东亚银行基金代销业务正式启动

7月1日,东亚银行(中国)有限公司在上海举行东亚中国基金代销业务启动暨战略合作签约仪式,首批已确认合作的六家基金公司

上半年近七成开放式基金获正收益

□据 新华社北京7月1日电

随着2013年上半年最后一个交易日的结束,上半年公募基金的业绩表现和排名也浮出水面。

统计显示,虽然A股在过去一个月中大幅下跌,但69%的开放式基金今年以来仍然取得

了正收益,其中上投摩根新兴动力以41.55%的净值增长夺冠,民生加银中证内地资源则以33.44%的跌幅垫底。

WIND统计数据显示,336只普通股票型基金今年上半年整体上涨了5.6%,大幅跑赢大盘,共有233只基金净值上涨。指数型基金则遭遇重创。

“钱荒”来袭 哪些理财产品收益在飙升

□据《证券时报》

6月下旬,资金面空前紧张,资金价格随之飙升,国债逆回购、货币基金、短期理财基金、银行理财产品等短期收益率都有所提升。由于资金面紧张状况可能延续到7月中旬,因此目前这类短期高收益品种仍具备

一定的投资价值。

数据显示,6月中下旬的“钱荒”导致国债回购市场利率大涨。银河证券数据显示,截至6月28日,有5只货币基金的七日年化收益率超过6%(A、B级分开算)。选择这类产品,首先应该选择流动性管理强、净值波动较小的品种。

中国移动国际及港澳台漫游资费调整 全面进入1元/2元/3元区

□据 新华社北京7月1日电

中国移动7月1日宣布,即日起将面向加拿大、俄罗斯、缅甸等62个国家和地区推出国际及港澳台漫游1元/2元/3元区资费,至此中国移动开通国际及港澳台漫游服务的所有242个国家和地区已全

部进入1元/2元/3元区,中国移动客户漫游出访后按中国内地和接听中国内地电话资费,分为0.99元/分钟、1.99元/分钟、2.99元/分钟三档。

中国移动提示,客户拨打国际及港澳台IP长途电话的方式为:17951+00+国家或地区代码+对方号码。

彩钢专栏
400元/块 每周一、三、五刊登
电话:63330377 18637935445
地址:唐宫西路32号唐宫大厦8楼

圣工钢构
专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房
有各种复合板、彩钢瓦、C型钢、二层办公活动房等
市区内免费送货
彩板:13629807977 310国道孙村
钢构:13783150007 李楼工业园

六联彩钢公司
专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、C、Z型钢、楼承板及各种镀锌方管。
设计制作:楼层加顶、活动板房、钢结构车间等
总公司:65520276 13343881038
分公司:62277677 13526990100
总公司:龙门大道 分公司:310国道钢材城

太亚彩钢公司
专业生产经营一体,7月份见报达成业务,每平方米优惠5元
设计制作:楼层加顶、活动板房、钢构工程车间等。
电话:15290535888 62278658
地址:洛阳310国道钢材城2排0号